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ATA DA 6a SESSAO ORDINARIA do 1° Periodo Legislativo de 2p26. 
(Digitalizada conforme Resoluqao Legislativa de n°.O1/2O1of

Ata da 6a Sessao Ordinaria do 1° periodo Legislativo, realizada em 9/4/2026. 
Aos nove dias do mes de abril de dois mil e vinte e seis, as 9h horas, no salao da 
Camara Municipal, sita a Prapa Senador Cohim, 35, nesta, presente os Edis: Marcelo 
de Souza Araujo - Presidente, Lucimaria Pereira Alves, Samuel Oliveira Santos, 
Ivone Batista de Souza, Victor Eduardo dos Santos Rodrigues Almeida, Joao Luiz 
Oliveira Lima, Edilson Cerqueira Borges, Marcos Fabio Petilo Gomes, Lionela Lopes ~ 
de Lima, llderlandio Trindade Sampaio Vice - Presidente, Willian Alex Pentanes 
Mota Guimaraes. Sob a protegao de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a 
Sessao e solicita da Secretaria a leitura da MATERIA DO EXPEDIENTE que constou 
do seguinte.: Requerimento do Presidente do time de futebol Ajax F.C, solicitando 
ressarcimento de danos causados pela mudanga de sede do jogo valdo pela 1a 
rodada do campeonato municipal de futebol; Convite para o 2° Agrofes da cidade 
de Piritiba, que acontecera nos proximos dias 10, 11 e 12 de abril, dto corrente; 
Requerimento n° 5/2026, do vereador Edilson Cerqueira, solicitando calgamento no 
Distrito de Ibiapora; Indicaqao n° 4/2026, da vereadora Lionela Lopes, que dispde 
sobre a ampliagao da licenga-maternidade das servidoras publicas municipals, de 
120 (cento e vinte) dias para 180 (cento e oitenta) dias; Parecer Previo do Tribunal 
de Contas dos Municipios, Processo n° 09426 e 25, exercicio financeiro de 2024; 
Edital n° 1/2026, do Legislativo Municipal, que torna publico a quern interessar, as 
contas dos Poderes Executive e Legislativo, referentes ao Exercicio Financeiro de 
2025. Dando continuidade aos trabalhos da Casa, o Senhor Presidente, em comum - 
acordo com o Plenario, antecipa a ORDEM DO DIA que consta do seguinte.: Projeto 
de Lei n° 2/2026, do Executive Municipal, que cria o Nucleo Municipal de Orientagao 
Juridica e Mediagao Social, este, foi retirado de pauta para melhor analise; 
Proieto de Lei n° 3/2026, do Executivo Municipal, que estabelece normas para a 
prevengao e o controle da poluigao sonora no municipio de Mundo Novo, este, 
discutido em 1a votagao, foi aprovado por unanimidade dos pares presentes, 
em sua forma original, com Parecer da Comissao de Educagao, Sauqe, Obras e 
Servigos Publicos; Projeto de Lei n° 4/2026, do Executivo Municipal, que dispde 
sobre a requlamentagao da pratica esportiva denominada “Esporte Grau”, no Ambito 
do Municipio de Mundo Novo, este, discutido em 1a votagao, foi aprovado por 
unanimidade dos pares presentes, em sua forma original, com Parecer da 
Comissao de Justiga e Redagao; Projeto de Lei n° 6/2026, do Executivo 
Municipal, que acrescenta e altera dispositivos da Lei n° 918, de 29 de dezembro de 
1996, este, discutido em 1a votagao, foi rejeitado com 4 votos contrarios x 3 
votos favoraveis ( votos contrarios dos vereadores.: Samuel Oliveira Santos,  
Willian Alex Pentanes Mota Guimaraes, llderlandio Sampaio Trindade e Lionela 
Lopes Lima) com Parecer da Comissao de Justiga e Redagao; Projeto de Lei n° 
7/2026, do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo a ceder, a titulo 
oneroso, uso de espago publico para fins de veiculagao de publicidade comercial, 
este, discutido em 1a votagao, foi aprovado por unanimidade dos pares 
presentes, em sua forma original, com Parecer da Comissao de feducagao,
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Saude, Obras e Services Publicos; Projeto de Lei n° 8/2026, do Executivo 
Municipal, que prorroqa a viqencia do Plano Municipal de Educapao, este, discutido 
em 1a votapao, foi aprovado por unanimidade dos pares presentes, em sua 
forma original, com Parecer da Comissao de Justipa e Redapao; Projeto de Lei 
n° 9/2026, do Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
celebrar convenios, termos de cooperapao, de fomento, de colaborapao e 
instrumentos conqeneres, este, discutido em 1a votagao, foi rejeitado com 6 
votos contraries x 5 votes favoraveis (votes contraries dos vereadores.:  
llderlandio Sampaio Trindade, Lionela Lopes Lima, Samuel Oliveira Santos, 
Ivone Batista de Souza, Willian Alex Pentanes Guimaraes e Marcelo Souza de 
Araujo) com Parecer da Comissao de Finangas, Orgamentos e Contas. 
INCORPORANDO O PEQUENO EXPEDIENTE AO GRANDE EXPEDIENTE, o 
Senhor Presidente convida o vereador EDILSON para usar da Tribuna. O vereador 
inicia dizendo ter participado da inauguragao do anexo do hospital, I ressalta a 
importancia dessa inauguragao, mesmo nao sendo ainda o ideal, porem, e muito 
mais espagoso que o local onde estava funcionando o hospital. Seguindo, traz a 
insatisfagao dos dirigentes do time de Ibiapora com a mudanga do local da partida, 
tendo em vista que nao foi possivel as equipes receberem a renda do estadio, pois o 
jogo aconteceu na cidade de Piritiba. Fala tambem a respeito das estradas vicinais 
de Ibiapora, afirma que o maquinario do D-NIT estava fazendo o trabalho na estrada 
que da acesso a Mundo Novo, contudo, pediu para que suspendesse esse trabalho 
e fosse dar manutengao no trecho que da acesso a Visgueira, onde esta 
funcionando o EMITEC, e a estrada nao esta em boas condigbes. Na sequencia, 
pede a secretaria de saude que reveja a situagao do telhado do PSF de Ibiapora, - 
pois foi feito urn servigo, mas as pingueiras ainda continuam. Destaca a abertura do 
Campeonato Regional da Visgueira, onde contara com a participagao de 8 equipes, 
comegando a partir do proximo domingo. Comenta que nao houve na historia de 
Ibipora um vereador que investiu tanto em esporte quanto o vereador Edilson, 
contundo, fala sobre a situagao o campo de futebol da localidade, pois esta 
acontecendo uma grande obra de drenagem no Distrito e essa agua ssta sendo 
escoada para dentro do campo, mas em conversa com a prefeita, ficou a( ertado que 
assim que essa obra de drenagem for concluida, o campo sera revitalizado. 
Continuando, agradece ao Deputado Eduardo Alencar pelas conquistas levada a 
Ibiapora, a exemplo da construgao de uma creche, assim como, as reformas da 
Praga da Feira e do Ginasio de Esportes. Por firn, reafirma seu compromisso com 
Ibiapora, uma vez que esta presente e ajudando os eventos que acontecem na 
regiao. O vereador SAMUEL usa da palavra e comenta sobre o campeonato mundo- 
novense de futebol, lembra que o municipio passou cerca de quinze anos sem 
realizar a competigao, porem, questiona a situagao em que o campeonato voltou,  
pois os vestiarios estao por fazer, arquibancada sem pintura, ambulancia e viafura 
chegaram para da suporte apenas ao final do primeiro tempo da partida e, na 
segunda rodada do campeonato, deu uma rapida chuva e o jogo precisou ser 
realizado na cidade vizinha, pois o campo nao tinha condigbes de jogo, e pergunta 
se toda vez que chover os jogos serao mudados para a cidade de Piri iba. Afirma 
que os responsaveis pelo campeonato deveriam ter tido paciencia, ter tido uma 
melhor organizagao e, em seguida, realizar o campeonato sem esses e ras. Pede 
tambem que a organizagao do campeonato veja a situagao dos barraqueiros, e que
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possam emprestar os toldos do municipio para que esses barraqueiros tenham uma 
melhor estrutura. Dando continuidade, deixa um abra^o para Giovanna, ex-secretaria 
de infraestrutura, que estava fazendo um excelente trabalho a frente da pasta, e que 
tem a certeza de qual funpao ela for assumir, fara um belo trabalho, pois e uma 
pessoa competente. Continuando, relata ter sido procurado por uma moradora do 
Bairro da Santana, a qual lhe deu queixa de que a filha esta ha cinco dias sem ir a 
escola por falta de transporte, desta forma, tentou entrar em contato com a secretaria ~ 
de educapao, todavia, foi bloqueado no whatsapp. Agradece a Deus pela mudanpa 
do local que funcionava o hospital para o anexo do hospital, comenta que falam tanto 
da gestao passada, mas foi ela quern deixou esse anexa 90% pronto, por este 
motive nao ira parabenizar a prefeita, pois ja achou pronto. Por firn, pede, mais uma 
vez, ao secretario de agricultura, Marcio Filho, que de uma atenpao a Lagb do Rumo, 
Minapao, Pe do Morro, uma vez que o acesso a esses locals esta enh pessimas 
condipbes. O vereador JOAO LUIZ usa da palavra e registra a importancia do 
campeonato municipal, que nao ocorria ha 16 anos, parabeniza a Liga Desportiva e 
ao Departamento de Esportes e a prefeita pelo empenho na realizapao desse 
campeonato. Explica o ocorrido na mudanpa do local do jogo, informa nao ter nada a 
ver com a prefeitura, uma vez que foi a liga e os dirigentes dos clubes envolvidos 
que tomaram a decisao. Cita o atraso na chegada da ambulancia e da viatura no 
estadio, mas faz saber que foi uma falha do Departamento na hora de redigir o 
horario de inicio na partida. Em seguida, destaca a inaugurapao anexo do hospital, 
parabeniza a gestao por essa mudanpa, pois ficou muito melhor que o local que- 
estava funcionando, pois trata-se de uma estrutura mais digna para os funcionarios 
desempenharem suas funpbes. Para alem disso, cita que o municipio dispbe de 
cinco novas ambulancias a servipo da populapao. Na sequencia, tece comentarios 
sobre as falas de que a gestao ja encontrou o anexe pronto, desmente o relate, 
revele o contrato firmado pela gestao passada e seus respectivos valores, afirma que 
a Caixa Econbmica Federal realizou medipbes e revelou a obra ;omo “nao 
concluida”, e bloqueou cerca e R$ 240 mil por falta de prestapao de cont as da parte 
do municipio, na gestao passada. Adiante, assegura que Mundo Novo esta indo no 
caminho certo com essa nova gestao. Revela que a farmacia do municipio dispbe de 
mais de 114 tipos de medicamentos para o povo. Para terminar, fala a respeito do 
projeto de abastecimento e agua que ira ser implantado na Chapada do Cobe, 
parabeniza a prefeita por mais essa conquista, mas avisa a ela que fapa realmente 
essa obra e nao fapa como a gestao passada que recebeu uma verba para implantar 
sistema de agua em Jequitiba e regiao, mais de R$ 4 milhbes e sumiu com o 
dinheiro, nao realizando a obra. O vereador WILLIAN usa da palavra e destaca o  
comentario infeliz que foi feito na sessao passada com relapao a um fato ocorrido 
com sua esposa do PSF Novo Horizonte, assegura que sua esposa nao desacatou 
funcionario algum, e em nenhum momento proferiu xingamentos para quern quer que 
seja. Relata que foi dito ao funcionario apenas que nao era um familiar dele que 
estava naquela situapao, pois, se fosse, ele agiria de outra maneira. Continuando, 
fala que nao ve isso como um desacato, uma vez que tambem e funcionario publico 
e declara que ja passou por situapbes muito piores, a exemplo de atenejer pessoas 
armadas e que mostraram fotos de seus filhos saindo da escola, com a intenpao de 
intimida-lo. Em seguida, fala que a saude do municipio nao esta as mil maravilhas 
como dizem por ai, pois e desumano que um cidadao aguarde 7 meses para
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conseguir uma consults com especialista, os remedies que dispoe na farmacia nao 
sao o suficiente para atendar a populapao, e veiculos que levam pacientes faltam 
combustiveis no meio do trajeto. Adiante, pede a gestao uma atengao especial com 
relapao ao muro do cemiterio, pois corre risco de desabar, ainda mais com as chuvas 
que vem acontecendo no municipio. Chama a atengao tambem para a empresa- 
Mairla de Oliveira Carneiro que ira prestar servigo ao municipio, no auxllio do Chefe 
de Gabinete. Vem o questionamento de qual a finalidade de urn Chefe de Gabinete 
para precisar de uma empresa para auxilia-lo e qual o municipio e maior, Mundo 
Novo ou Itaberaba, pois nessa ultima o valor pago a uma empresa que presta auxllio 
ao Chefe de Gabinete e de R$ 108 mil, enquanto Mundo Novo pagara R$ 129 mil. 
Finaliza seu discurso dizendo que as demandas trazidas pelos vereadores de 
oposigao sao as demandas do povo e o intuito e ajudar a gestao a resolyer, mas se 
a gestao nao quiser ouvir, basta andar pelas ruas e ve tudo que e dito nesta Tribuna. 
A vereadora LUCIMARIA usa da palavra e assegura que nao ha nenhuma crianga 
deixando de ir a escola por falta de transporte, pois conversou com a secretaria de 
educagao e ela afirmou tern transporte, sim, para todos os alunos. Seguindo, corrige 
uma fala dita nesta Tribuna a respeito do nucleo, onde relataram urn valor de R$ 18 
mil, quanto na verdade o valor e de R$ 11 mil, onde o coordenador ganha R$ 6 mil e 
os dois assessores ganham R$ 2,5 mil cada. Dando continuidade, parabeniza a 
secretaria de assistencia social, Daniela, e toda a sua equipe pelo belo trabalho feito  
a frente da pasta, principalmente, agora na Semana Santa, onde foram distribuldos 
cerca de 4 mil kits de peixes para a populagao carente em todo o municipio. Por 
outro lado, parabeniza tambem a todos os profissionais de saude que trabalharam 
no hospital provisorio, instalado no PSF da Floresta, onde mesmo sern estrutura 
adequada, puderam desempenhar urn excelente trabalho, contudo, gragas a Deus ja 
houve a mudanga para o anexo, melhorando assim a estrutura e aeon odagao de 
funcionarios e pacientes. Mostrando assim o quanto a saude de Mundo Novo vem 
melhorando com essa gestao. Seguindo, tece comentarios sobre a reorganizagao 
fundiaria que o municipio vem fazendo, destaca que esteve no Prodeco e presenciou 
varias famllias que buscavam a regularizagao dos seus imoveis, junto a prefeitura. 
Assim como, essa agao ira percorrer por varies bairros de Mundo Novo para que 
outras pessoas possam tambem regularizar a situagao de seus imoveis. Adiante, 
conclama a todos que se unam para tornar Mundo Novo uma cidade cada vez 
melhor. Destaca que a epoca da polltica chegara, onde cada urn defendera suas 
bandeiras, mas, por enquanto, e importante que todos lutem juntos pelo municipio. 
Por firn, informa sobre a conquista da gestao para a Chapada do Cobe, onde a* 
extensao de rede de agua da Embasa ira chegar a localidade, melhorando assim a 
qualidade de vida daquelas famllias. A vereadora LIONELA usa da palavra e 
parabeniza o Presidente desta Casa pela transparencia que vem tendo com as 
contas publicas, diferentemente, do Executive, onde nao se consegue acesso a 
quase nenhum pagamento, principalmente, os gastos com combustiveis de alguns 
setores que tern veiculos de grande porte, e essas informagdes nao estao 
disponiveis no Tribunal de Contas dos Municipios. Seguindo, volta a comsntar que a 
populagao de Mundo Novo votou na atual gestao em busca de mudanga, porem, 
questiona onde esta, de fato, essa mudanga, pois tanto se falou da situagao da 
ladeira do Clube, que hoje esta ha quatro semana do mesmo jeito, deteriorada e nao 
se toma uma providencia efetiva. Enfatiza que nao e por falta de material, pois as
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empresas estao recebendo seus respectivos pagamentos, com isso, nao justifica o 
atraso para concluir as manutenpdes que estao sendo feitas pelas ruas do municlpio. 
Continuando, comenta tambem a respeito dos gastos com compra de materias, que « 
foram anteriormente citadas, onde alegaram ter sido erro de digita^ao, contudo, 
continuam pagando os mesmos valores. Volta a trazer o valor que a gestao pagou a 
banda Naldinho e Leo Rios, onde o municipio pagou R$ 58 mil real na contrata^ao, 
quando na verdade, apos uma ligapao feita ao empresario da banda, foi constatado 
que o show custa cerca de R$ 15 mil. Questiona se isso nao se configura em desvio 
de dinheiro, e diz que tudo que e dito nessa Tribuna foi retirado dos prpcessos de 
pagamentos da propria gestao. Por firn, cita mais uma contratagao d> 
dessa vez para capacita^ao da Procuradoria, onde existem dois prdcu rad ores, 
porem, urn deles parece ser fantasma, pois nao conseguiu identificar nenhum 
processo assinado por esse Procurador. O vereador VICTOR EDUARDO usa da 
palavra e destaca a volta do campeonato municipal de futebol, o qual nao acontecia 
ha dezesseis anos, parabeniza a Vinicius, ao presidente da Liga e a todo o 
departamento de esporte pela realiza^ao desse evento, explica o motivo de urn dos 
jogos ter sido realizado na cidade de Piritiba, pois choveu e o campo ficou 
inapropriado para acontecer a partida, com isso, os times e os organizadores, em 
comum acordo, resolveram levar o jogo para a cidade vizinha. Dando continuidade," 
comenta sobre a inaugurate do Centro de Especialidades/Anexo, relata que teve o 
prazer em participar desse momento importante, pois e sabido por todos o 
sofrimento que foi a transferencia do hospital para o PSF da Floresta, uma vez que o 
local nao havia estrutura para atender a demanda do municipio, contudo, ressalta a 
dedicate e o bom atendimento prestado pela equipe de profissionais, mdsmo sem a 
estrutura adequada para trabalhar. Parabeniza a gestao, o Deputaoo Eduardo 
Alencar, o amigo Daniel Alencar, o Governador do Estado, Jeronimo Rpdrigues, a 
enfermeira Luma e toda a equipe que se mobilizou para que essa mudan^a 
acontecesse, porem, o objetivo final e a entrega do hospital para toda a populate 
de Mundo Novo. Encerrando, diz que, no ultimo sabado, aconteceu o evento das 
“Caretas”, no Povoado de Umbuzeiro, evento esse que mostrou a forpa da tradigao e 
a participate popular e informa que e seu segundo ano participando e ficou 
bastante feliz com a experiencia vivida. A vereadora IVONE usa da palavra e 
comenta sobre o estadio municipal de futebol e que quando as obras comeQaram a 
intento do ex-gestor era concluir. Afirma tambem que o hospital nao esta concluido - 
porque grupo politico passado perdeu a eleiQao, contudo, revela que com R$ 160 
milhoes que entraram no municipio em 2025 e ate agora em 2026, com a ajuda de 
deputados e Governo do Estado, esse hospital ja era para estar pronto. Fala tambem 
que com todo esse montante recebido pela atual gestao, nada se fez a nao ser 
reparos, e com relate ao anexo, o piso nao estava adequado pelo fato de o local 
nao ter sido construido para ser hospital, mas sim urn centro de espocialidades. 
Questiona que se e o Governo do Estado que traz tudo para Mundo Novo, onde 
anda o dinheiro da gestao. Em seguida, tece comentarios sobre os fogos soltados 
para comemorar a chega de algumas ambulancias, e que de uma hora para outra 
passaram a ser permitidos, mas num passado recente, viu nesta Casa criticas 
absurdas sobre o uso de fogos, diz que ate existe uma Lei que proibe o uso desses 
fogos e pergunta se durante a chegada dessas ambulancias acabaram-se os 
autistas, os idosos e nao ha mais ninguem doente, para justificar todos aqueles



1880 1

CAMARA MUNICIPAL DE MUNDO NOVO
Estado da Bahia

CNPJ -13.346.952/0001-03

fogos. Continuando, fala sobre a Deputada Fabiola Mansur, faz saber que soltaram 
ate fogos por aqui, achando que ela iria para o PSD, e nao foi. Afirma ter difo a" 
deputada que, caso ela fosse para a legenda, que votaria contra e procuraria outro 
deputado, pois nao ficaria num partido que nao respeita suas liderampas. Cita o 
AgroFest realizado pela prefeitura de Piritiba, assim como, o Sao Joao e outras 
festas, e levanta o questionamento se em Mundo Novo tera a festa de Sao Pedro, 
pois a populagao quer saber, uma vez que o municipio ja recebeu R$ 160 milhbes e 
nada de efetivo foi feito. Seguindo, fala mais uma vez da pagina que, a itigamente, 
era validade pela prefeita, afirmando que prestava um bom servipo a Mundo Novo, 
todavia, diz comentar pela ultima vez que nao faz parte de pagina algum, pois, caso 
queira falar algo, debochar, falar serio e entre outras coisas, faz por aqui. Ressalta a 
empresa que veio ao municipio so dar um curso aos procuradores, no valor de cerca 
de R$ 7 mil, durante 5 meses, no montante total de cerca de R$ 35 mil, que na 
verdade o curso so e para um procurador, pois o outro ninguem nunca viu. Finaliza 
mais uma vez indagando a prefeita se nao tera Sao Pedro, e comenta que a 
chamaram de caloteira, mas caloteira e a prefeita que nao paga o povo que ela esta 
devendo. O vereador MARCOS usa da palavra e parabeniza o Presidente da Casa - 
pela aprovagao de suas contas pelo Tribunal de Contas dos Municipios, 
diferentemente do ex-gestor do municipio que tiveram suas contas rejeitadas, e 
detalha cada uma delas que foram rejeitadas. Seguindo, desmente a conversa de 
que o ex-gestor deixou o anexa quase pronto, mas e mentira, pois passou quase 4 
anos para terminar e nao terminou. Informa melhor uma postagem nas redes sociais, 
as quais apontaram que o Governador anotou de caneta o nome do hospital em um 
documento, mas justifica que a anotagao foi so para lembrar do assuntD, contudo, 
esse convenio foi assinado ha poucos dias pela prefeita em Salvador, no valor de R$ 
18 milhdes. Continuando, faz uma pergunta aos funcionarios do municipio, em 
especial os sindicalizados, se eles tern conhecimento de que qualquer funcionario 
tern o direito de ser socio honorario e ser ate presidente do Sindicato, e pede para 
que os funcionarios se atentem mais ao que esta acontecendo. Dando continuidade, 
fala sobre a abertura do campeonato municipal de futebol, revela que 650 pessoas 
pagaram para assistir a partida e, talvez, no domingo o publico poderia ser muito 
maior, mas choveu, a partida foi realizada em Piritiba, devido ao estado que o campo  
ficou e, ainda assim, deu mais de 300 pessoas no estadio em Piritiba, mostrand'o o 
tanto que a populagao de Mundo Novo gosta de esporte. O vereador MARCELO usa 
da palavra e manda um abrago para a ex-secretaria de infraestrutura, Giovanna, que 
pediu para sair da pasta, porem, e uma excelente profissional e tinha muito 
compromisso com Mundo Novo. Com relagao a questao do Sindicato, diz nao ter 
entendido bem o que o vereador Marcos falou a respeito do estatuto dos servidores 
municipals, porem, ira se informar melhor com o juridico da Casa e trara mais 
detalhes depois. Seguindo, agradece aos vereadores pelos parabens, mas assegura 
que nao passa de sua obrigagao como Presidente em manter as contas em dias e 
com transparencia. Agradece e parabeniza a equipe de trabalho de Jequitiba por ter 
feito a limpeza e a interdigao do campo para evitar a passagem de carros, reafirma a 
excelencia da equipe, contudo, ressalta que apenas ela e mal orientada. Adiante, diz 
ter tomada ciencia de que seu nome e de alguns colegas esta circulando em 
algumas padarias, mas ira se certificar melhor sobre o assunto para poder responder 
na Tribuna. Continuando, afirma que tern uma vida social fora da politica, todavia,
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algumas pessoas nao conseguem entender isso, assegura que nunca desrepeitou 
ninguem, mas vem send© desrespeitado desde 2023 (audio cortado por problema de 
gravagao). NAS CONSIDERAQOES FINAIS, os vereadores agradeceram a 
audiencia de todos e pediram urn minuto de silencio em respeito as familias 
enlutadas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra a sessao e, eu, 
Lucimaria Pereira Alves, secretaria, lavrei a presente ata que, depc is de lida, 
discutida e considerada aprovada, vai devidamente assinada.:

LioneJa Lopes de Lima - vereadora 
("A , P () IOO

Edilsorr^eraueira^Bdges - vereador

IlderlandioSampaio Trindade - Vice-Presidente

Lu ci rrla ria-P^rei ra Alves 1

Marcos l-^biojPetnrf Gomes -1

Willian Alex feNMdUlota Guimaraes - vereador


